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Pisemka 10 (1. prosince) + D-pii. t\s\@. )
? 7

1. Nezbedny Zdk Cyril Zlobivy si zhorsil vysledny primér na zdvéredném vy-
svédceni pii pfechodu z 5. do 6. tfidy o 25 %. P¥i prechodu z 6. do 7. tridy
0 20 % a pii pfechodu ze 7. do 8. tiidy mé&l o tietinu horsi primér nez
v piedchozim skolnim roce. V osmé tiidé mél primér 2,8. Jaky byl Cyriltiv
studijni primér na konci 5. tidy?

2. Vyfeste rovnici: 0,4 — FLN!M = ,4/0,25 - pml’u

3. Urcete, kdy se dané vyrazy rovnaji nule:

a) 144 — (x + 3)’ by — g

c

x+1 ) 5

4. Sestrojte lichob&znik ABCD (AB || CD), u kterého zndte tyto rozméry:
|AB| =8.2¢m, |BC| =58 cma |AC| = 7.5 cm. Dle vite, 7e dhlopricky jsou
na sebe kolmé. Ulohu kompletn& zpracuijte.

5. Posddka Tatry Loprais — Kalina jela 16 hodin z mésta Tabelkoza do mésta
Taoudénni priimérnou rychlosti 62,5 km/h. O kolik km/h by museli Loprais
s Kalinou zvysit primémou rychlost, aby dobu Jjizdy zkratili o 3,5 hodiny?
Tipnéte si, kterymi dvéma stdty Tatra pravé projizdi.

6. Rozdélte mezi Ctyfi déti 65 Zvykadek tak, aby kazdé dals{ dité dostalo o polo-
vinu vice nez to piedchozi.
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Doplikové ulohy (vyrazy, 1625 upravy)

1. Urete, kdy dany vyraz neni definov4n, a vysvétlete proc:

2
2 x°—4 Tx+ 21
a) (2x+4) —99 b
( ) ) 12 ) 55 a5y

2. RozloZte na soudin:

a) (3~ 5b) — (5a-2b)’ b) (7x* - 32) —(x - 3x7)

J. Urcete, kdy se dany vyraz rovn4 jedné:

a) Aa+mvwloo b) Fw
X+

Do 13.11.

KAPITOLA 5 -~ 5. TYDEN
Heslo: Proé& stahovat FD?O*‘K\ kdyz brod je daleko

w

Doplnkové dlohy (rovnice, zakiadni typy)

Reste rovnice:
1. PAI@HMNMIAH._-M% lx?lwv

3. |M|x|_HNHlW,..L+I_
303 2

3 9-(6 - 3x) iy
ilx —4(4x - 1)

Pisemka 9 (30. listopadu) + Dep/ii o \QN yyse
7

1. Cést listkd do divadla stdla 220 K¢& a &4st byla po 160 K&, Kolik bylo kterych,
jestliZe celkovd cena za 97 listkd byla 19300 K¢&?

e

Zvetsime-li délku hrany krychle o 12,5 %, bude mit krychle povrch viech
stén 157464 cm®. Jaky byl objem pvodni krychle a o kolik procent se zvét-
§i1?

.

RozloZte na soudin:

a) Gax — 5xy - 2ay + 15x2 b) 81 — (a — 5)?

4. Na turistickém letnim tdbote nachodili t¢astnici za 13 dni 403 km. Posledn{
Ctrndcty den wvsli jen 13 km. O kolik procent urazili posledni den méné kilo-
meirti, neZ byla primérna denni délka trasy v piedchozich dnech?

5. Priimérnd vyska Zdki ve tiidé je 157,2 cm. Ve tidé je 23 dévéat a 17 chlapei.

N

Postupné ze tifdy odejdou dva chlapci, ktefi mé&if 186 cm a 179 cm a jedna

divka, kterd méti 177 cm. Misto nich se pfist€huje jind divka s vy$kou 147 cm.
O kolik centimetrli se zménila primémd vyska zakd dané iiidy?

6. Sestrojte trojihelnik ABC, u kterého znate tyto rozméry: b = 8.5 cm, f.=6cm
af =7.5cm. Ulohu kompletné zpracuijte.
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